



《明燈》

你的話是我腳前的燈，是我路上的光。

詩篇 119:105

台北短宣分享

黃渭淦弟兄

22-27/12/2019 我作為帶隊同工，共十位弟兄姊妹一同到台北桃園中央大學短宣。感謝主，在數天的短宣裡，神使用弟兄姊妹的擺上。我們接觸了超過一百位當地未信者，與其中二十六位分享福音內容，更有四位歸主！願榮耀歸神！在此，我也盼望分享短宣中一些片段，一同感恩、一同代禱。

在短宣第一個早上，當地同工曾經說過他在這大學服事的期望：「希望你們的到來能鼓勵這裡的學生、老師傳福音……我來年的目標是我們中央大可以成功差出一隊短宣隊……」那校園開荒了不足兩年，沒有有系統的門徒訓練，沒有恆常的佈道隊，沒有十分有佈道經驗的學生領袖。有的只有兩位同工，數位被挑戰而願意參與門徒小組的姊妹，數位首次嘗試在課堂上佈佳音的基督徒老師。「吃苦、開荒、火熱，同證主美意。」也許就是我當時為他們，也為我們所祈求的。

「好！我決定我們一同走回去！」短短六天的短宣，我們有過一半的晚上也是過了晚上十一時才回到酒店休息。更有一晚，我們因參與他們學生的祈禱會忘了時間，最後走了尾班車要走四十五分鐘的路程回酒店。感恩弟兄姊妹都十分忍耐、吃苦。當晚大家都沒有埋怨，反而因著一同走的這一段路，大家彷彿多了一個獨特的短宣共同回憶。感謝主，這是一個祢預備好的，在吃苦、受苦中服事，卻滿有喜樂的群體。

「你一天帶一個人信主呢！」我們行程中間三天，都有在校園兩個兩個出去佈道的環節。有一對姊妹組合在那三天裡，每天都帶了一人信主。其中更有一位初信者是前天信主的初信者帶他到我們面前來，我們因而有機會與他分享福音，並邀請他決志信主！感謝神使用我們到這裡參與開荒的工作，經歷一同撒種，又一同收割的喜樂！這奇妙的故事，真叫人不得不讚嘆福音確是神的大能，祝福因著福音傳遞了出去。

「咦？原來這已經是我們最後一段外出佈道的時間了？(還想繼續的樣子)」作為同工，聽到這句說話是會雙眼發光的呢！能在短宣中體會、渴望佈道的感覺，我想再沒有什麼比這個更讓我感動、讓我知道神正點燃弟兄姊妹的心，叫人為主心裡火熱起來！

「他們(當地弟兄姊妹)昨晚有人問我，來年會否有短宣隊……」這是當地同工在最後一天，在送機的路程中對我說的一句話。感謝主，深願在當刻我能見證上帝的美意外，他日仍能與他們在萬國天邊見證恩典！

宇宙中的基督

李栢桑弟兄

太初有道，道與神同在，道就是神。這道太初與神同在。萬物是藉着他造的；凡被造的，沒有一樣不是藉着他造的。生命在他裏頭，這生命就是人的光。光照在黑暗裏，黑暗卻不接受光。(約 1:1-5)

太初有道

太初，就是在宇宙的開始之前（宇宙包括了所有時間、空間與其包含的內容物），道已經存在。這道與神同在，這道就是神。宇宙是有開始，亦有結束，這道創造了宇宙，並維護著宇宙。今天宇宙有條不紊、有理可尋（包括了科學之理、人倫之理、法政之理、生命之理……），都因道而生，因道而存。若不是道，剩下的只是混沌和黑暗。孔子說：「朝聞道，夕死可矣。」雖然孔子所說的道，並不完全等同於約翰福音記載的道。但孔子認為值得用生命來換取對道的認識，而聖經就將這道展現在我們面前。

萬物是藉著他造的

道創造了萬物，單是在地球的生物已目不暇給，且還有四季變化，山峰海洋，物質聚散……這一切都很偉大壯觀。簡單的 DNA 分子就可構成過百萬種生物的生命藍圖！不同顏色的鮮花卻只由啡黑色的泥土物質聚合而成，實太奇妙了！一切的生命和物理的定律，無邊的宇宙都是藉著道而被創造出來的。

這生命就是人的光

生命在道的裏頭；一切生命都是從道而出！人類無法知道生命的來源、生命的去向、生命的價值、生命的意義……，這生命本體就是人的光，照耀著我們，讓我們找到生命的意義、價值與去向，使我們不再迷失在黑暗裏，不再恐懼黑暗，使我們可以回歸到生命的本體，活出神兒女的風采！

這道竟在歷史的一刻，成了肉身，住在我們中間……

歡迎各位投稿分享

電郵: mymagazine2019@gmail.com

電話: 26423564

總編輯及執行編輯: 廖金輝牧師 及李栢桑

編輯小組成員: 廖樂恩 李志江 李春燕 王志明